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SESSÃO ORDINÁRIA Nº 08 - 07/04/2025 

 

Aos sete dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas, no recinto da 

Câmara Municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, 

o sr. Presidente assumindo a direção da mesa, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

oitava sessão ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco. Solicitou o Vereador Professor 

Ederson Barros para fazer leitura do texto bíblico, logo após colocou a ata da sessão ordinária do 

dia trinta e um de março em discussão e votação onde foi aprovada pelos nobres pares. Iniciando 

o expediente, foram lido os ofícios recebidos e os ofícios expedidos e em seguida houve três 

vereadores inscritos no livro de oradores, conforme vide vídeo da sessão. Passou-se então para a 

ordem do dia. Indicação 060/2025 de autoria da Vereadora Ticiane Meneghetti, indica em 

regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal através do setor competente fazer a 

manutenção dos aparelhos de Ar Condicionados do Teatro Municipal, pois os mesmos não estão 

funcionando. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em 

votação foi aprovada, conforme vide vídeo da sessão. Indicação 061/2025 de autoria do 

Vereador Professor Ederson Barros, indica em regime de urgência ao chefe do poder executivo 

municipal através do setor competente fazer a instalação de alambrado no campo de futebol do 

Distrito de Vila Progresso. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a 

indicação em votação foi aprovada, conforme vide vídeo da sessão. Indicação 062/2025 de 

autoria do Vereador Professor Ederson Barros, indica em regime de urgência ao chefe do poder 

executivo municipal através do setor competente fazer a realização imediata da limpeza e 

remoção de entulhos na unidade da Creche Municipal do Distrito de Vila Progresso. Posto o 

regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em votação foi aprovada, 

conforme vide vídeo da sessão. Indicação 063/2025 de autoria do Vereador Professor Ederson 

Barros, indica em regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal através do setor 

competente fazer a realização da limpeza e manutenção da pista de caminhada localizada na 

Vila Progresso. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em 

votação foi aprovada, conforme vide vídeo da sessão. Indicação 064/2025 de autoria do 

Vereador Professor Ederson Barros, indica em regime de urgência ao chefe do poder executivo 

municipal através do setor competente fazer a realização do reparo dos ventiladores do Centro 

Comunitário do Distrito de Vila Progresso. Posto o regime de urgência em votação foi 

aprovado, posto a indicação em votação foi aprovada, conforme vide vídeo da sessão. Indicação 

065/2025 de autoria do Vereador Professor Ederson Barros, indica em regime de urgência ao 

chefe do poder executivo municipal através do setor competente fazer a realização de reparos 

estruturais e funcionais na Quadra Poliesportiva do Distrito de Vila Progresso. Posto o regime 

de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em votação foi aprovada, conforme vide 

vídeo da sessão. Indicação 066/2025 de autoria do Vereador Professor Ederson Barros, indica 

em regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal através da Secretaria Municipal 

de Saúde, para que seja elaborada uma estratégia eficaz para a entrega de medicamentos aos 

moradores do Distrito de Vila Progresso. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, 

posto a indicação em votação foi aprovada, conforme vide vídeo da sessão. Indicação 067/2025 

de autoria do Vereador Professor Ederson Barros, indica em regime de urgência ao chefe do 

poder executivo municipal através do setor competente, para que sejam realizados estudos 

técnicos e administrativos visando à implantação de uma Subprefeitura no Distrito de Vila 

Progresso, com o objetivo de descentralizar a gestão pública e proporcionar maior eficiência na 

prestação de serviços à população daquela localidade. Posto o regime de urgência em votação 

foi aprovado, posto a indicação em votação foi aprovada, conforme vide vídeo da sessão. 

Indicação 068/2025 de autoria do Vereador Valdir Casanova, indica em regime de urgência ao 

chefe do poder executivo municipal através do setor competente, fazer a abertura do Canteiro 

Central no prolongamento da Avenida Prefeito Wanderley Antunes de Moraes, em frente ao Bar 

do Agenor e fazer também 02 (dois) quebra mola, sendo um em cada sentido da Avenida 

naquela proximidade. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação 

em votação foi aprovada, conforme vide vídeo da sessão. Indicação 069/2025 de autoria do 
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Vereador Daia Lubrificações, indica em regime de urgência ao chefe do poder executivo 

municipal através do setor competente, fazer a pintura da faixa de pedestre em frente a Loja 

Casa do Produtor, localizado na Rua Francisco Brígido Dutra, devido ao movimento de carro e 

caminhões na rodovia.  Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação 

em votação foi aprovada, conforme vide vídeo da sessão. Indicação 070/2025 de autoria do 

Vereador Daia Lubrificações, indica em regime de urgência ao chefe do poder executivo 

municipal através do setor competente, fazer um cascalhamento na estrada da Volta Seca, na 

extensão do Sítio dos Guerreiros até o Sítio do Joel Puia. Posto o regime de urgência em votação 

foi aprovado, posto a indicação em votação foi aprovada, conforme vide vídeo da sessão. Moção 

010/2025 de autoria do Vereador Mucio da Farmácia, indica em regime de urgência MOÇÃO 

DE APLAUSOS aos pais e alunos com espectro autista da APAE de Centenário do Sul e 

também a todos professores, em alusão a conscientização do dia mundial do autismo que foi 

comemorado no dia 2 de abril. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a 

Moção em votação foi aprovada, conforme vide vídeo da sessão. Requerimento 018/2025 de 

autoria do Vereador Rubisnei Aparecido da Silva, requer em regime de urgência ao chefe do 

poder executivo municipal enviar para esta Casa Legislativa o Projeto de Lei que visa conceder 

o avanço aos Servidores da categoria VIGIA, que completaram 25 anos de serviço na 

administração pública. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto o 

Requerimento em votação foi aprovado, conforme vide vídeo da sessão. Requerimento 

019/2025 de autoria do Vereador Mucio da Farmácia, requer em regime de urgência do poder 

legislativo municipal o envio de ofício ao gabinete do Deputado Estadual Cobra Repórter para 

que o mesmo libere através de suas emendas parlamentar recursos para construção de uma 

Quadra de Vôlei de Areia e uma de Beach Tennis. O município possui um local atrás do Ginásio 

de Esportes que pode muito bem construir essas benfeitorias se tiver os recursos para essa 

finalidade. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto o Requerimento em 

votação foi aprovado, conforme vide vídeo da sessão. Requerimento 020/2025 de autoria do 

Vereador Mucio da Farmácia, requer em regime de urgência do poder legislativo municipal com 

fulcro no artigo 267, § 1º e §2º do Regimento Interno, a convocação do Secretário Municipal de 

Saúde do município, sr. RODRIGO LENS, para prestar esclarecimentos a essa casa Legislativa 

sobre diversos assuntos à saúde pública do município. Posto o regime de urgência em votação 

foi aprovado, posto o Requerimento em votação foi aprovado, conforme vide vídeo da sessão. 

Não mais matérias na ordem do dia e houve três vereadores inscritos no livro de explicação, 

conforme vide vídeo da sessão. Não havendo nada mais a tratar o sr. Presidente agradeceu a 

presença de todos e em nome de Deus encerrou a presente sessão. Do que para constar, lavrou-

se esta ata, que vai subscrita por todos os vereadores presentes.  
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